

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.10.2004 08:20:14

формирования заключения врача: 23.10.2004 16:37:05

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5900/answer/5901>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Хронический цистит – это длительно протекающее заболевание, которое требует тщательного обследования и этиологического (т. е. направленного на причину) лечения. Если Вы хотите избавиться от цистита, то фитолизином и толокнянкой тут не помочь. Вам надо сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализ на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды), общий анализ мочи, УЗИ (почек и мочевого пузыря), цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Т. е. надо выяснить причину, а потом на нее воздействовать. Для этого Вам лучше обратиться к урологу по месту жительства, возможно что потребуются проведение не только медикаментозной терапии, но и физиолечения, инстилляций. Пишите, если остались вопросы.